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Job klub Jindřichův Hradec, 18. 12. 2024, 

,,Exkurze do Muzea fotografie a obrazových médii“ 

Třetí Job klub jsme pojali jako exkurzi, a to do Muzea fotografie a obrazových medií Jindřichův 

Hradec. 

Job klub se uskutečnil 18. 12. 2024 od 14:00 hodin. Zúčastnilo se ho celkem 5 účastníků 

projektu, z toho tři muži a dvě ženy. Některým účastníkům to bohužel nevyšlo. Sraz byl 

domluvený na 13:30 hod. v kanceláři MESADY a ti, kteří věděli, kde se muzeum nachází, 

dorazili přímo na místo. Všichni jsme se nakonec sešli a exkurze mohla začít. 

Uvítala nás pracovnice, která pracuje na pokladně. Již předem ale od zaměstnavatele p. 

Maška věděla, že máme domluvenou exkurzi. Příjemně nás přivítala a dala o nás vědět řediteli. 

Ten během chvilky přišel, představil se, s úsměvem a milým přístupem nás přivítal. Seznámil 

nás s programem, který si pro nás připravil. Věděl o tom, že nás především zajímá, jak to 

v muzeu funguje, jaké jsou zde pracovní pozice/příležitosti. Představil nám vedoucího úklidu, 

který se o nás velkou část exkurze staral. Vzal nás do velké úklidové místnosti, kde bylo několik 

pracovních vozíků, mycích prostředků a pracovního náčiní. V úvodu nám řekl, jak úklid 

v muzeu každý den probíhá, co všechno se dělá denně a co třeba jen týdně, měsíčně, ročně. 

Úklid zde zajišťují dvě uklízečky, které mají úklid rozdělený. Seznámil nás také s otevírací 

dobou, kdy přes letní sezonu je otevřeno častěji než v zimě. S tím souvisí i úklid.  

Po teoretické části dostal každý 

z účastníků možnost vyzkoušet 

si práci s úklidovým vozíkem a 

mopem. Všichni přiznali, že 

zacházení s takovým nářadím 

není tak jednoduché, jak se na 

první pohled zdá. Na závěr nás 

provedl muzeem a ukázal vše, 

kde se musí uklízet. Účastníci 

obdivovali pracovnice úklidu, 

když viděli to množství oken, 

které musí umývat.  

Vzhledem k tomu, že se Job 

Klub uskutečnil před Vánoci, 

dostali jsme jako bonus 

prohlídku muzea. Pracovnice 

nás seznámila s historií muzea 

jakožto dřívější jezuitské školy. 
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Příběh byl pro všechny velmi zajímavý. Velkým zpestřením byla také výstava vánočních 

stromů hradeckých a přespolních škol a školek. Každý z nás si zapamatoval stromeček, který 

se mu nejvíce líbil, a při odchodu pro něj hlasoval.  

Abychom si ještě více užili předvánoční atmosféru, zavítali jsme ještě na náměstní, kde jsme 

si dali punč a sdělili si zážitky z exkurze a nadcházejících vánočních svátků. Zde jsme si popřáli 

a rozešli se do domovů. Job Klub se velmi vydařil.  

 

                                                                                        

  


